


máme za sebou další kalendářní rok, který bych si 
dovolil hodnotit jako nejúspěšnější za poslední 
léta. V kroužcích máme přihlášeno přes 
1 500 účastníků (loňské roky to bylo cca 1 200). 
Velký zájem je o naše příměstské a pobytové tá-
bory, které navštívilo bezmála 1 000 dětí. Všechny 
termíny Lyžařské školy ALCEDO máme předem 
vyprodány. 

Velký úspěch mají novinky v naší nabídce. Kroužek 
NERFliga musel být pro velký zájem rozšířen. Velký 
boom zažívá také hudební oddělení, tento rok na 
výuku na nástroje a zpěv dochází přes 100 dětí. 
Jen klavíristů je 25! Kapela DOCELA hraje již přes 
30 koncertů ročně a zaznamenává úspěchy i na 
republikové úrovni. Rope skipping přiváží ze sou-
těží stále více medailí a ocenění. Díky velkému 
nasazení našich externistů se v ALCEDU skáče ne-
jen přes švihadla ale také na trampolínkách. Vý-
borných výsledků dosahují v tradičním karate, pla-
vání, jiu-jitsu. 

Stále je velký zájem o naše pobytové a výukové 
programy, kde se snažíme budovat pozitivní vzta-
hy mezi lidmi a také mezi lidmi a přírodou. Ty pro-

bíhají primárně na terénním středisku Hájenka 
v Semetíně, které provozujeme, a také na dalších 
pronajatých zařízeních. 

Velkou radost nám dělá také dětská skupina 
Klubíčko. Jedná se o 11 dětí od jednoho roku 
s kapacitou 10 míst denně. Stabilně zaznamenává-
me zvýšenou poptávku po této službě. 

Rád bych poděkoval všem kolegyním a kolegům, 
kteří se starají se o dalších 180 externích spolupra-
covníků, a společně realizujeme všechny naše ak-
tivity. 

Díky také vám všem, kteří se našich aktivit účastní-
te, důvěřujete nám, 
spolupracujete a 
podporujete nás. 
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Úvodní slovo 

Milí čtenáři, 

 

Mgr. Pavel Bartoň 

Ředitel ALCEDA 

PŘÍMĚSTSKÝ JARNÍ TÁBOR NENUDA 19. – 23. 

ÚNORA 2018  

Pro děti od 1. třídy chystáme na jarní prázdniny týden plný zábavy! Účastníci se mohou těšit na sportov-
ní a dobrodružné hry, rukodělné tvoření a návštěvu lezecké stěny. Přihlašujte se do 12. 2. 2018 telefo-
nicky na 571 417 704, 737 259 255, e-mailem na Ivana.machalova@alcedovsetin.cz nebo online na 
www.alcedovsetin.cz  

mailto:Ivana.machalova@alcedovsetin.cz
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Aktuality 

Již 24. karnevalem v ALCEDU návštěvníky provede 
Mickey Mouse a Minnie! Děti čeká odpoledne plné 
dobrodružných úkolů, hádanek, soutěží a tance. 
Karneval se uskuteční v neděli 25. února od 16 do 
18 hodin v klubu ALCEDA. 
 

Děti v maskách čeká soutěžení, luštění hádanek, 
zábava a  tanec. Karnevalovým odpolednem nás 
provede usměvavý a zábavný Mickey Mouse a na 

pomoc bude mít Minnie, která ráda tancuje. 
 

Přihlašování probíhá od 25. 1. online na 
www.alcedovsetin.cz, na telefonním čísle 
571 417 704 nebo osobně v ALCEDU. 

24. KARNEVAL S MICKEY MOUSEM A MINNIE V ALCEDU  
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Reportáže 

DOCELA ÚSPĚCH V REPUBLIKOVÉM FINÁLE  

V sobotu 13. ledna se v Českých Budějovicích 
v divadle U Kapličky uskutečnilo republikové kolo 
umělecké soutěže Sedmikvítek. Vsetínské uskupe-
ní mladých hudebníků se soutěže zúčastnilo 
v hudební části Melodie. V kategorii vokálně in-
strumentální soubory si domů odvážejí 1. místo. 
 

Kapela DOCELA postoupila do republikového finále 
z oblastního kola, které se konalo v Olomouci. Ve 
své kategorii zvítězili a navíc získali Diváckou cenu 
a byli vyhlášeni Objevem roku. 
 

Již v pátek vyrazilo 9 muzikantů společně 
s podpůrným týmem rodičů na jih republiky. Záze-
mím jim byl Dům dětí a mládeže České Budějovice. 
„Děkujeme kolegovi Josefu Hoškovi – řediteli DDM 
za to, že se o nás vzorně postaral a celý 21členný 
tým měl vše nutné k dispozici,“ řekl Pavel Bartoň, 
ředitel ALCEDA a zároveň jeden z členů vedení ka-
pely. 
 

V sobotu po osmé hodině kapela a doprovod dora-
zili na prezenci do blízkého divadla U Kapličky. Vy-
stoupení proběhlo po obědové přestávce, protože 
byla nutná příprava aparatury a zvuková zkouška. 
Repertoár obsahoval písničky Another Brick In The 

Wall od Pink Floid, česky otextovanou skladbu 
Pretty Fly od Offspring a Motorkářku, kterou pro 
kapelu DOCELA složil valašský hudebník Jiří Dareba 
Václavík. 
 

Po třetí hodině zahájil moderátor oceňování. Poro-
ta rozhodla o vítězství a kromě diplomů si členové 
kapely přišli vyzvednout i drobné ceny. 
„Nejcennější je ale ocenění jejich práce a práce 
a podpory rodičů. V roce 2016 zahráli na 23 akcích, 
v roce 2017 to už bylo přes 30 koncertů. Zkoušejí 
každou neděli, docházejí na výuku zpěvu a hry na 
nástroje a samozřejmá je i samostatná příprava 
doma,“ dodal Pavel Bartoň. 

RODINNÝ SILVESTR 2017  

Rodinný Silvestr 2017 si na Vsetíně nenechala ujít 
více jak tisícovka lidí. V zábavném programu bylo 
připraveno vystoupení interaktivního představení 
brněnského Divadla Kejkle, papírová koulovačka, 

ohňová show a samozřejmě krásný silvestrovský 
ohňostroj. 

© Adéla Kousalová 
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Reportáže 

ROK S DĚTSKOU SKUPINOU KLUBÍČKO  

Když se řekne klubíčko, většině z nás se vybaví 
klubko z provázku různé barvy. Pro zaměstnance 
dětské skupiny je to cca 240 dní strávených 
s 22 usměvavými a veselými dětmi a jejich rodiči. 
Během roku jsme společně prožili hodně zajímavé-
ho. Chodili jsme plavat, navštívili jsme solnou jes-
kyni, byli jsme na návštěvě u hasičů a několikrát 
také v RMC Sluníčko na pohádce. Společně s rodiči 
jsme oslavili Velikonoce a Mikuláše. 

Rok provozu utekl jako voda a my se už těšíme na 
další. Nově jsme zařadili (na zájem rodičů) výuku 
angličtiny, na jaro se těšíme na kurzy plavání a také 
na návštěvu keramické dílny. Na léto chystáme 

překvapení, ale to si zatím necháme pro sebe (jinak 
by to přece nebylo překvapení).  

Dětská skupina je financovaná z projektu MPSV. 
Délka projektu je od 1. 1. 2017 do 31. 8. 2018. Už 
v listopadu 2017 jsme zažádali o podporu projektu 
na další dva roky a nyní netrpělivě čekáme na vý-
sledek. 

K 1. narozeninám přejeme Klubíčku, aby vždy mělo 
tak hodné a zvídavé děti, bezvadné rodiče a samo-
zřejmě nadšené a ochotné tety. 

Iva Slováčková, koordinátorka dětské skupiny 
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Reportáže 

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA  

ALCEDO na letošní zimu opět přichystalo pro 
předškoláky a školáky oblíbenou lyžařskou 
a snowboardovou školu. Kurzy začaly 8. ledna 
a probíhají formou denního dojíždění do skiareá-
lu Troják. 
 

„V průběhu ledna a února nabízíme tři kurzy pro 
předškoláky a v době jarních prázdnin dva kurzy 
pro žáky základních škol – nejen lyžařskou školu, 
ale také školu snowboardingu. Lyžařská škola pro-
bíhá na sjezdovkách ve skiareálu Troják formou 

dojíždění ze Vsetína, vždy od 8 do 13 hodin,“ uved-
la vedoucí lyžařské školy Lindita Iljazi z ALCEDA. 
 

V současné chvíli má ALCEDO dva kurzy za sebou, 
účastnilo se jich 77 předškolních dětí. Všechny ná-
sledující kurzy jsou již plně obsazené. 
„Přihlášených jsme celkově měli 180 dětí a žáků. 
Jsme rádi, že o naši lyžařskou školu je takový zá-
jem, velké množství míst téměř všech kurzů bylo 
obsazeno již během září,“ doplnil Pavel Bartoň, 
ředitel ALCEDA.  
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Naši hlavní partneři 

Naši mediální partneři 

Redakční rada: 
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Sledujte nás na Facebooku: www.facebook.com/alcedovsetin  

Záviše Kalandry 1095 

755 01 Vsetín 

Telefon: 571 417 704 
  737 259 255 
E-mail: alcedo@alcedovsetin.cz 
www.alcedovsetin.cz 
www.facebook.com/alcedovsetin  
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Školicí místnost       100 – 200 Kč/hod. 

Klubovna                        50 – 100 Kč/hod. 

Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)100 – 200 Kč/hod. 

KLUB        200 – 500 Kč/hod. 

Kancelář (Wifi)       100 – 200 Kč/hod. 

Skladovací prostory                            500 – 1000 Kč/měsíc 

Zkušebna (1–4 kapely)600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Zkušebna (1 kapela) 2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Fotoateliér - 300 Kč/hod., každých dalších započatých 
30 min. 50 Kč 

Dataprojektor - 300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny 
svícení 

Plátno promítací                   200 Kč/den 

Plátno promítací 3x2 m                  400 Kč/den 

Malá zvuková aparatura                  500 Kč/den 

Bezdrátový mikrofon   100 Kč/den 

Bezdrátový hlavový mikrofon                 100 Kč/den 

Zvuková aparatura   700 Kč/den 

Vozík přívěsný oplachtovaný                  300 – 500 Kč/den 

Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)    2 000 – 
3 500 Kč/den bez obsluhy 

Altán 6x3 m                                   500 Kč/den (bez bočnic) 

Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + 
terč, …)                                                    300 – 1 500 Kč/den 

Pomůcky a materiál (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, 
čertovské váhy, …)        dle dohody od 100 – 300 Kč/den 

Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …    

                                                                     200 – 500 Kč 1 ks 

Stroj na výrobu placek 44 mm, 56 mm          

                                                      500 Kč/den + 1 Kč/placka 

Výše účtovaných částek je závislá na objednateli – NNO, 
NNO působnost Město Vsetín, komerční firma, soukro-
má osoba, organizace zřízená městem Vsetín a na počtu 
účastníků. 

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a 

obsluha atrakcí a techniky. 

Ceny pronájmů prostor ALCEDA, budova Záviše Kalandry 1095  

http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.alcedovsetin.cz/
http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.anna.cz/
http://www.vsetin.cz/
http://www.tvbeskyd.cz/







